



## **Physical properties:**

Color White
Appearance Liquid

Available volumes 500ml / 1000ml

/ 51



## **Description:**

Airolube Speedwax is a wax emulsion for the protection and finishing of paints for bicycle, car and agricultural vehicles.

The natural formula of the Airolube Speedwax leaves a water-repellent and dirt-resistant wax layer on the paintwork. This protects the paint optimally from external influences. Airolube Speedwax gives the paint back its showroom look, without the addition of silicone.

Airolube Speedwax is a plant-based formula that is biodegradable in its entirety. The unique composition is safe to use and free of any kind of hazard labels. All Airolube packaging is also fully recyclable.

## **Application:**

Protecting and finishing paints.

## **Instructions:**

Before use, first clean the paint layer, using a cleaner such as the Airolube Universal Cleaner. Then spray into the entire surface with Airolube Speedwax. Wipe out the Speedwax with a gentle cloth with a brushing motion.

The content of this document is intended to enable the reader to orientate himself on the properties and possible applications of products produced under the labels of Airogroup BV. The analysis data mentioned in this product data sheet are typical values. Small deviations, which can occur during the normal manufacturing process of the product, will not affect the quality of the product. Although this text has been compiled with great care, the compiler accepts no liability for damage resulting from incompleteness and/or inaccuracies in the text. The reader is advised the final product choice in consultation with the supplier.